MANSFIELD	CITY OF MANSFIELD			SFIELD	1200 E. Broad St. Mansfield, TX 76063 mansfieldtexas.gov	
		Legislation Details				
File #:	20-3675 Version: 1 Name:			Resolution - A Resolution of the City of Mansfield, Texas Amending Section 1.02, Section 1.03, Section 1.05, Section 1.06, Section 1.07, and Section 1.08 of the Procedural Rules of Council by Which the City Council of Mansfield Conducts its Meetings		
Туре:	Reso	olution	Status:	Passed		
File created:	8/4/2	2020	In control:	City Council		
On agenda:	8/10	/2020	Final action:	8/10/2020		
Title:	Resolution - A Resolution of the City of Mansfield, Texas Amending Section 1.02, "General Rules", Section 1.03, "Meetings", Section 1.05, "Order of Business", Section 1.06, "Consideration of Ordinances, Resolutions and Motions", Section 1.07, "Votes Required", and Section 1.08, "Creation of Committees, Boards and Commissions and Election of Mayor Pro Tem" of the Procedural Rules of Council by Which the City Council of Mansfield Conducts its Meetings					
Sponsors:	City Council					
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. Resolution, 2. Exhibit A					
Date	Ver.	Action By	Act	ion	Result	
8/10/2020	1	City Council	Ар	proved	Pass	